

СТРУКТУРА ФОРУМУ

ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ:

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ – ОСНОВА ФОРМУВАННЯ НОВОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ

Присвячена темі децентралізації владних повноважень в контексті реалізації в Україні реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади.

Розглядатимуться питання регіонального розвитку в процесі децентралізації, результати, можливості і виклики в процесі об'єднання територіальних громад. На прикладі об'єднаних територіальних громад буде презентовано кращі практики місцевого самоврядування України.

ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ:

ПРОЕКТИ ТА ПРОГРАМИ МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Представники проектів та програм міжнародної технічної допомоги висвітлять процес реалізації проектів, наведуть приклади конкретних результатів спільної діяльності центральних та місцевих органів виконавчої влади, міжнародних та вітчизняних експертів, а також громадськості, зокрема в об'єднаних територіальних громадах, як ефективного механізму розвитку територіальних громад і впровадження управлінських реформ у сфері децентралізації.

ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ:

ТУРИСТИЧНО ПРИВАБЛИВЕ МІСТО

Приділена увага розвитку індустрії гостинності малих міст України.

Презентація успішного досвіду формування туристично привабливого міста.

ПРЕЗЕНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД:

ПРЕЗЕНТАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ СОЦІАЛЬНО-БІБЛІОТЕЧНОГО ПРОЕКТУ «ІСТОРІЯ МАЛИХ МІСТ УКРАЇНИ»

Бібліотекарі й науковці представлять результат соціально-бібліотечного проекту «Історія малих міст України», реалізованого Державною науковою архітектурно-будівельною бібліотекою імені В. Г. Заболотного у 2008-2017 рр. Це структуровані за областями 25 бібліографічних покажчиків «Малі міста України».

ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ:

КОМФОРТНЕ МІСТО

Рекомендації щодо відповідальності органів самоврядування за комфортне проживання в місті. Заходи з енергоефективності та збереження довкілля міста.

Презентація досвіду позитивної тенденції з благоустрою міста.

ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ:

БІБЛІОТЕКА У МІСТІ

Роль бібліотек як соціальних інституцій в умовах змін. Моделі розвитку бібліотек в сучасних умовах. Успішні кейси співпраці бібліотеки з громадою.

ПРЕЗЕНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД:

ЛАБОРАТОРІЯ АВТЕНТИЧНОГО СПІВУ СХІДНОГО ПОДІЛЛЯ

Про особливості та результати дослідження автентичного українського фольклору.

ПРЕЗЕНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД:

ХУДОЖНИКИ ПОДОРОЖУЮТЬ МАЛИМИ МІСТАМИ УКРАЇНИ

Виставка мистецьких робіт учасників художніх пленерів, що проходили в різних містах України, розкриває творчий потенціал сучасних українських художників, які популяризують неповторний національний колорит малих міст.

Форум реалізується у форматі обміну досвідом, дискусій та обговорення питань.